
Поворозник Наталія Валеріївна — 

практичний психолог Красилівського НВК 
„Гімназія та ЗОШ І ст.”, спеціаліст вищої 
категорії, у 2013 році здобула звання 
«Психолог-методист». 

Із 2006 по 2013 рік успішно виконує 
обов’язки голови методоб’єднання практичних 
психологів Красилівського району. Визнана 
управлінням освіти, молоді та спорту як 
«Кращий психолог 2011 року» за 
високопрофесійний рівень організації і 
забезпечення психодіагностичної, 
просвітницької, профілактичної, 
консультативної, корекційно-відновлювальної 

та розвивальної видів робіт та за вагомий внесок у розвиток психологічної служби 
закладів освіти району. 

Наталія Валеріївна описала свій досвід роботи на тему «Специфіка 
організації діяльності практичного психолога у НВК м. Красилова в умовах 
технологічного  підходу». Досвід роботи вивчений та схвалений експертною радою 
з психології Хмельницького ОІППО,  – протокол № 2 від                     01.02. 2013 р. 

 Психолог нагороджена дипломом третього ступеня ХОІППО на 
обласній педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах 
реформування» 2006р.; 

 Нагороджена дипломом другого ступеня ХОІППО на обласній 
педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах 
реформування» у 2008; 

 Почесною грамотою Хмельницької ОДА у 2011 , у 2008 році; 
 Почесною грамотою Красилівської РДА у 2004, 2005, 2007 роках; 
 Нагороджена грамотою відділу освіти Красилівської РДА за високий 

рівень психологічного забезпечення навчально-виховного процесу та 
відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків у  2008 
та 2010 роках та подяками. 

Результативність роботи практичного психолога проявляється в поступовій 
реалізації у школі таких принципів: 
-школа має бути зручною для дитини, 
-школа має бути без перевантажень, це школа діалогу та паритетності, це школа 
успіху, це школа без конфліктів, це місце, де навчають вчитися самостійно, це 
місце, де вчать селектувати інформаційний простір, це місце, де вчитель виступає 
позитивним зразком для наслідування, це місце, яке приносить радість школяреві. 

 


